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股票中的隧道效应是什么、全反射（全内反射）会发生隧
道效应吗？-股识吧

一、股票里面动量指标MTM是什么，有什么用？

动量指标MTM是一种利用动力学原理，专门研究股价在波动过程中各种加速、惯
性以及由静到动或由动转静的现象。
动量指标的理论基础是价格与供求来量的关系。
它认为股价的涨跌幅度随着时间的推移会逐渐变小，股价变化的速度和能量也会慢
慢减缓后，行情就可能反转。
在多头行情里自，随着股价的不断上升，股价上涨的能量和速度必将日渐萎缩，当
上涨的能量和速度减少到一2113定程度时，行情将会出现大幅回荡整理或见顶反转
的行情；
而在空头行情里，随着股价地不断下跌，股价下跌的能量和速度5261也将日渐萎缩
，当下跌的能量和速度萎缩到一定程度时，行情也会出现大幅反弹或见底反转的行
情。
因此，动量指标就是通过观察股价波动的速度，衡量股价波动的动能，从而揭示股
价反转的规律，为投资者正确地买4102卖股价提供重要的参考。
详细运用你可以用个牛股宝手机炒股去看看，里面有详细说明如何运用，在什么样
的形态下该如何去操作，使用起来要方便很多，我也一直1653都是用它来分析股票
，希望可以帮助到你，祝投资愉快！

二、股市里的杠杆效应是什么

要说明杠杆效应，先说一下上证综指.上证指数的成份股指数是以上海证券交易所
上市交易的所有股票，按照不同权重(总股本)综合加权进行计算，又称加权指数，
总股本越大，对指数影响越大. 利用上证指数的这一特性，只要对一些流通股和其
总股本相差很大的个股(虽然是全流通，被锁定的部分比例很大)进行拉抬，就可以
有效的对上证指数进行控制，进而控制整个大盘走势.也就是说，控制了大盘股的
流通股，就是控制了指数，达到四两拨千斤的作用.比如超级大盘股中国银行，由
于其权重很大，对指数的影响被放大，该股流通股每一分钱的波动，都会使上证指
数涨跌十几个点.而总股本只有几个亿的股票，即使上涨几毛钱，对指数的影响也
超不过一点.正是这一类超大盘股的上涨，也带动指数上扬，这也正是现在指数如
此高的原因.这正是杠杆效应的正向体现，负面效应是这类大盘股下跌，也造成指
数下跌，拖累其他品种股票的上涨.补充：加权指数是根据各期样本股票的相对重
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要性予以加权，其权数可以是成交股数、股票发行量等。
上证指数就是以股票总量(包括流通股和有锁定期的流通股)为权数设立的指数，因
此才会有股票总量大的单只股票对指数影响大的效应，甚至成为机构大户操纵股市
的工具.

三、全反射（全内反射）会发生隧道效应吗？

可以的 在经典物理中，光在光纤内部全反射，在量子物理中，激光可以从一根光
纤内通过隧道效应进入相距很近的另一个光纤内部，分光器就是利用量子隧道效应
而制成的。

四、股债跷跷板效应是指什么？是否存在这种效应？

跷跷板效应
一个名称不能同时代表两个完全不同的产品，当一个上来时，另一个就要下去。
提出者：美国广告学专家艾�里斯 点评：并行无法乱行，兼顾不当兼失 跷跷板效
应，一个名称所代表的两种产品被分置于跷跷板两端，当一种上来时，另一种就要
下去。
当然，你有权认为，在某一点上跷跷板出现了平衡，两种产品的平均收益大于其中
任何一种产品的收益。
但实际上，你的竞争对手不会容忍这种平衡，他会毫不留情地把你的位置挤掉。
这还是一种自己打败自己的结果。
跷跷板效应在股市债市的意思 股市债市跷跷板效应在我国有两种表现类型：第一
种表现为在发生突发事件时资金大量集中地从一个市场流入另一个市场；
另一种表现为股市债市长期存在的“股市涨债市跌、股市跌债市涨”的现象。

五、股票k线中的lower是什么意思

LOWER是“布林线指标”中的下轨。
布林线(BOLL)由约翰 布林先生创造，其利用统计原理，求出股价的标准差及其信
赖区间，从而确定股价的波动范围及未来走势，利用波带显示股价的安全高低价位
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，因而也被称为布林带。
在股市分析软件中，BOLL指标一共由四条线组成，即上轨线UP
、中轨线MB、下轨线LOWER和价格线。
其中上轨线UP是UP数值的连线，用黄色线表示；
中轨线MB是MB数值的连线，用白色线表示；
下轨线LOWER是LOWER数值的连线，用紫色线表示；
价格线是以美国线表示，颜色为浅蓝色。
一般来说股价在上轨有压力，股价在下轨有支撑。

六、量子力学中怎样用不确定关系解释隧道效应？

一般来说应该直接解薛定谔方程。
从测不准关系出发的说明只能说是一个有用的图像，但不一定放到哪里都对。
简单说就是，除了常见的位置和动量的不确定关系外，还有时间和能量的不确定关
系，ΔEΔt≈h，在Δt时间内，能量可以有ΔE的不确定性，也就是粒子有可能“
借到”ΔE的能量，并在大约Δt的时间内还回去，而在这段时间内，假如能量超过
了势垒高度，则有可能（注意是有可能）越过势垒，产生隧穿。
越过势垒所需的能量ΔE越高，可以“借贷”这部分能量的时间Δt就越少，越过势
垒的难度就越高。
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